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  .است.........  تـر کوتاهنورهایی با طول موجِ عموماً ضریب شکست یک محیط معین براي ) ج

5/1  

  75/0  .در حرکت است را  حساب کنید  10m/sکه با سرعت ثابت   2kgاندازة تکانه جسمی به جرم    8
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نیروي کشش . باشد m/s 20تار  این موج در اگر تندي انتشار. است1m  و طول آن  0/05kg  تحت کشش  جرم یک تار  13
 تار چند نیوتون است؟
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  .ناکامی مدل اتمی تامسون را بنویسید) الف  17
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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
          34. صنادرست  ) پ                 10. صدرست      ) ب                               9.صدرست  ) الف  1
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    16.ص    ) 25/0(     .است کاهشدر حال  متحرك زیرا تندي) 25/0(ونده شکند )الف  3
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9 3 6 2
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  17 .ص
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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
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وضعیت حرکت خود را هنگامی که نیروي خالص وارد بر آنها صفر است که میل دارند  است اجسام ی از خاصیت) الف  15
 حفظ کنند.   (0/5)  ص. 29

در راستاي حرکت ) کندیا ماده که موج در آن حرکت می(اي از فنر هر جزء نوسان کنندهجایی جابه در این موج، )ب
              موج است.    (0/5)   ص.62
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  103. ص  )5/0( . بسامدهاي تابش شده از اتم که در این مدل پیش بینی شده بود با نتایج تجربی سازگار نبود) الف  17

کند تا تراز انرژي خود را تغییر دهد و به تراز می)  یا القا( یک فوتون ورودي، الکترون برانگیخته را تحریک   )ب
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  20  .هاي صحیح دیگر، نمرة لازم را در نظر بگیریدهمکاران محترم، ضمن عرض خسته نباشید لطفاً براي پاسخ  
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